

## На пути к разработке международных договоров

☒ Как вы знаете, в 2018 году между Казахским национальным аграрным университетом и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства было подписано международное соглашение о разработке международных договоров. В соответствии с этим, с 17 по 21 декабря 2019 года доктором технических наук, профессором Ермеккуль Жапаркуловой были организованы 42-часовые учебные занятия по предмету «Практическая гидрометрия» для студентов магистратуры по специальности 5A450205 – «Использование гидромелиоративных систем».

**Информация ассистента кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем А.Гафаровой.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**